
 

 

 

Informacje o bezpieczeństwie i użytkowaniu 

 

Przeznaczenie 

Produkt przeznaczony do podwieszania worków i gruszek bokserskich oraz innych elementów zarówno 

treningowych jak i innych znajdujących swoje zastosowanie w tym produkcie. Uchwyty W1S, W1R oraz 

W1C są stosowane do montażu sufitowego i są przeznaczone do użytkowania wewnątrz pomieszczeń, 

takich jak domowe siłownie, kluby fitness lub sale treningowe. Instrukcja dotyczy następujących modeli:  

• W1S  

• W1R 

• W1C 

Bezpieczeństwo 

• Produkt wykonany ze tłoczonej blachy stalowej 3 mm a ucho z pręta stalowego φ10 mm. 

• Montaż powinna przeprowadzić osoba posiadająca podstawową wiedzę techniczną. 

• Przed montażem należy sprawdzić kompletność zestawu oraz stan wszystkich elementów. 

• Produkt należy montować wyłącznie do stabilnych, nośnych konstrukcji (beton, pełna cegła). 

• Zestaw montażowy przeznaczony jest do standardowych podłoży – w przypadku innych materiałów 

należy zastosować odpowiednie kołki i śruby. 

• Nie przekraczać maksymalnej nośności 100 kg. 

• Podana nośność zależy od prawidłowego montażu oraz właściwości nośnych podłoża. 

• Przed każdym użyciem sprawdzić stan mocowań, śrub oraz elementów zawieszenia (np. karabińczyka). 

• Nie używać produktu w przypadku poluzowania, pęknięć, odkształceń lub innych uszkodzeń. 

• Podczas treningu zachować bezpieczną odległość od ścian i elementów konstrukcyjnych. 

• Przechowywać poza zasięgiem dzieci. 

Instrukcja użytkowania 

1. Zamontować wieszak zgodnie z jego przeznaczeniem i ogólnymi wytycznymi.  

2. Zawiesić worek bokserski lub inny element treningowy przy użyciu karabińczyka bądź bezpośrednio 

za ucho wieszaka. 

3. Użytkować produkt wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem oraz dopuszczalną nośnością. 

4. Upewnić się, że zawieszony element jest stabilny i prawidłowo zamocowany. 

5. Regularnie kontrolować stabilność mocowania wieszaka do sufitu. 

 

Czyszczenie i konserwacja 

• Czyścić suchą lub lekko wilgotną ściereczką. 

• W razie potrzeby stosować łagodne środki czyszczące. 

• Nie używać agresywnych detergentów, rozpuszczalników ani ostrych narzędzi. 

• Okresowo sprawdzać stan powłoki lakierniczej oraz elementów montażowych. 

 

 


